Apelidos:

Nome: 244 .

1.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(2; 4), canto
debe valer A para que P(§ <A)=0.6

a) -1.01

b) 0.25
c) 3.01
d) 0.99

2.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién x2 ,
canto vale P(£ <16.81)

a) 0.99

b) 0.495

c¢) 0.01

d) 0.505

3.- Unha variable aleatoria & segue unha distribucion ts , can-
to vale P(& <4.54)

a) 0.49

b) 0.99
¢) 0.01
d) 0.98

4.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién F; 5 ,
canto vale P(¢ <11.259)

a) 0.99

b) 0.773
c) 0.227
d) 0.01

Exr.1.- Para os seguintes datos: 10.4, 16.8, 5.1, 8.7, 8.3, 13.5

a) Calcula a media aritmética.

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién Normal(-1;0.5):

a) Canto vale D+E?

-1.78 -0.5

solucion



Apelidos:

Nome:

1.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién 2, ,
canto vale P(§ >5.23)

a) 0.95

b) 0.05

¢) 0.975

d) 0.025

2.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(-1; 2), canto
vale P(¢ <-0.1)

a) 0.184

b) 0.674

¢) 0.291

d) 0.326

3.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fy 12 ,
canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.9

a) 60.705

b) 0.016

c¢) 3.177

d) 0.315

4.- Unha variable aleatoria & segue unha distribucion tqs
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.5

a) 0.87
b) 2
c) 0

d) -0.87

Exr.1.- Para os seguintes datos: 8.1, 2.4, 7, 4.3

a) Calcula a media aritmética.

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién tg:

a) Canto vale D+E?

-1.44 0.72

solucion

245 :



Apelidos:

Nome: 246 :

1.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fy¢ ,
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.95

a) 0.167

b) 0.004
c) 233.986
d) 5.987

2.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(-1; 4), canto
vale P(¢ <-1.8)

a) 0.42

b) 0.76

3.- Unha variable aleatoria & segue unha distribucién x3 ,
canto vale P(§ <1.21)

a) 0.75

b) 0.125
¢) 0.875
d) 0.25

4.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién tg , can-
to vale P(¢ >1.94)

a) 0.95

b) 0.05

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=7; E[Y]=5; E[Z]=4;

ox=9.1; oy=7;, 07=2.8; oxy=-12.4
a) Definimos U=6X+6Y. Calcula a varianza de U

Exr.2.- A grifica do exercicio corresponde a unha distribucién x?;:

a) Canto vale C+D?

5.58 19.68

solucion



Apelidos:

Nome: 247 .

1.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién 2, ,
canto vale P(§ >5.23)

a) 0.025

b) 0.975
¢) 0.05
d) 0.95

2.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién tis ,
canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.95

a) -1.78

b) 1.78
¢)-0.13
d) 0.13

3.- Unha variable aleatoria § segue unha distribucién Fy j2,
canto vale P(£ >0.016)

a)l

b) 0.9

)0

a0

) 0.1

4.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(1; 2), canto
debe valer A para que P(¢ >A)=0.9

a) 3.56
b) -2.56

d) -1.56

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=-7; E[Y]=6; E[Z]=5;

ox=11.2; oy=8.4; o07z=7; oxy=>52.1

a) Definimos U=3X+2. Se X, Y e Z son independentes calcula a esperanza de U

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién x2:

a) Canto vale E?

1.64 14.45

solucion



Apelidos:

Nome:

1.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(-1; 2), canto
debe valer A para que P(§ >A)=0.8

a) 0.84

b) 0.68

c) -1.68

d) -2.68

2.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién tg , can-
to vale P(¢ <1.4)

a) 0.9
b) 0.1
) 0.8

C .
d) 0.4

3.- Unha variable aleatoria § segue unha distribucién Fy ;s,
canto vale P(£ >0.016)

a)l

b) 0.1

4.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribuciéon x3, ,
canto vale P(§ >5.23)

a) 0.95

b) 0.05

¢) 0.025

d) 0.975

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=5; E[Y]=3; E[Z]=T;

ox=4.5; oy=4.8; 07=3.5; oxy=11.6

a) Definimos U=X+Y+5Z+3. Se X, Y e Z son independentes calcula a esperanza de U

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién x3:

a) Canto vale a?

0.725

0.25

solucion

248 :



Apelidos: Nome: 249 :
1.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién F4 g , | 2.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién tg , can-

canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.9 to vale P(¢ <1.4)
a) 2.806 a) 0.4
b) 0.253 b) 0.9
c) 3.955 ¢) 0.1
d) 0.356 d) 0.8

3.- Se unha variable ¢ segue unha distribucién N(1; 2), canto | 4.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién x3 ,

debe valer A para que P(§ >A)=0.9 canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.25
a) 3.56 a) 1.21
b) -1.56 b) 0.69
c) -2.56 ¢) -1.21
d) 1.28 d) 4.11

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=15; E[Y]=6; E[Z]=T;
ox=19.5; oy=1.2; 07=6.3; oxy=-19.7
a) Definimos U=-2X-1. Se X, Y e Z son independentes calcula a varianza de U

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién Fij;12:
a) Canto vale a?

a

solucion



Apelidos:

Nome: 250 :

1.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién t3 , can-
to vale P(£ <4.54)

a) 0.98

b) 0.49
¢) 0.01
d) 0.99

2.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(1; 2), canto
debe valer A para que P(§ >A)=0.9

a) 3.56

b) 1.28
c) -2.56
d) -1.56

3.- Unha variable aleatoria & segue unha distribucién x2 ,
canto vale P(§ <3.45)

a) 0.75

b) 0.125
¢) 0.875
d) 0.25

4.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fi¢ ,
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.95

a) 0.004

b) 5.987
c) 233.986
d) 0.167

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=-6; E[Y]=3; E[Z]=5;

ox=b5.4; oy=12; o0z=1.5; oxy=-5.5

a) Definimos U=2X. Se X, Y e Z son independentes calcula a varianza de U

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién tq;:

a) Canto vale a?

0.9

solucion



Apelidos:

Nome:

1.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(1; 0.5), canto
debe valer A para que P(§ <A)=0.6

a) 0.87

b) 1.13

¢)-0.13

d) 0.25

2.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién tis ,
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.5

a) 0.87

b) -0.87

¢)

d)

2
0

3.- Unha variable aleatoria & segue unha distribucién x3 ,
canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.05

a) 0.35

b) 7.81

¢) -0.35

d) 0.22

4.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fi¢ ,
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.95

a) 0.004

b) 0.167

c) 233.986

d) 5.987

Exr.1.- Sexan X, Y e Z variables aleatorias que cumpren: E[X]=3; E[Y]=4; E[Z]=6;

O'XZO.Q; 0'y=5.2; O'Z:2.4; O'XY:—2.2

a) Definimos U=X+4Y+2Z+3. Se X, Y e Z son independentes calcula a esperanza de U

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién Fg,j;:

a) Canto vale b?

0.01

solucion

251 :



Apelidos: Nome: 252 :
1.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién x3 , | 2.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(-1; 1), canto

canto vale P(§ >1.65) debe valer A para que P(¢ <A)=0.9
a) 0.005 a) -2.28

b) 0.995 b) -1.28

¢) 0.99 c) 0.64

d) 0.01 d) 0.28

3.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fy4 15 , | 4.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién ts , can-

canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.05 to vale P(€ >-4.54)
a) 0.342 a) 0.49
b) 2.928 b) 0.98
¢) 5.821 ¢) 0.99
d) 0.172 d) 0.01

Exr.1.- Para os seguintes datos: 2.4, 1.3, 2.6, 2.5, 2.6

a) Calcula a sta varianza.

Exr.2.- A gréfica do exercicio corresponde a unha distribucién Normal(0;0.5):
a) Canto vale a?

0.88
02

solucion



Apelidos:

Nome: 253 :

1.- Se unha variable £ segue unha distribucién N(-1; 4), canto
vale P(¢ <-1.8)

a) 0.76

b) 0.58
¢) 0.21
d) 0.42

2.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién tsz , can-
to vale P(£ >-4.54)

a) 0.99

b) 0.49

3.- Unha variable aleatoria £ segue unha distribucién Fy 15 ,
canto debe valer A para que P(§ > A ) =0.05

a) 0.172

b) 0.342
¢) 2.928
d) 5.821

4.- Unha variable aleatoria ¢ segue unha distribucién x2 ,
canto debe valer A para que P(§ < A )= 0.1

a) -3.49

Exr.1.- Para os seguintes datos: -0.8, 2.5, 0.3, 2.5, 2.7, 1.2
a) Calcula a sta cuasevarianza.

Exr.2.- A grifica do exercicio corresponde a unha distribucién x?,:

a) Canto vale b?

solucion



